



В городе Самаре адвокат признан виновным в мошенничестве

Собранные Ленинским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора адвокату Евгению Хесину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2014 году Хесин завладел денежными средствами родственников подозреваемого в незаконном обороте наркотических средств, в размере 500 тысяч рублей, которые ранее пообещал передать в качестве залога за изменение меры пресечения подозреваемому, но свое обещание не сдержал, а полученные денежные средства обратил в свою пользу и распорядился ими по своему усмотрению.

Приговором федерального суда Железнодорожного района города Самары Хесину назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1, 5 года условно, с испытательным сроком на 1, 5 года.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

21 Июля 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1151533>